

<p>Neked a másik <i>tükör</i>, amely által fel tudod mérni, hogy hol tartasz türelemben, irgalomban, reménykedésben, tehát a szeretetben. Csak ezután következhet az, hogy őt megértsd!</p> <p style="text-align: right;">HANG – 2120. Kö</p>	<p>Számodra ne legyen fontos szempont, hogy hol tart ma az emberiség. Csak az legyen a fontos, hogy te hol tartasz Velem kapcsolatban.</p> <p style="text-align: right;">HANG – 2575. Kö</p>
<p>Számodra a legfontosabb az, amit szakszerűen tenned kell, s minden más akkor azonos Isten akaratával, ha legnagyobb mértékben nem a te törekvésednek következménye, hanem körülményeid hatására vállalod.</p> <p style="text-align: right;">HANG – 751. Kö</p>	<p>Számodra ne legyen soha az a legfőbb szempont, hogy veled mit csinálnak! A döntő az, hogy te mit teszel másokkal.</p> <p style="text-align: right;">HANG – 3292. Kö</p>
<p>Mások magatartása soha nem való másra, csak arra, hogy egyre tisztultabb önismeretre jussatok, s így nyitottabbakká váljatok a helyes istenismeret kialakítására.</p> <p style="text-align: right;">HANG – 3536. Kö</p>	<p style="text-align: center;">Körülményeid, amelyeket nem te határozol meg a Földön, olyan tükrök, amelyek segítségével rá tudsz látni hiányosságaidra.</p> <p style="text-align: right;">HANG – 3549. Kö</p>
<p>Kereszted mindenkor a saját természetednek és körülményeidnek összeférhetetlensége. Ezért kell egyszer körülményeidet végleg elhagynod, míg önmagadat végleg soha nem hagyhatod el!</p> <p style="text-align: right;">HANG – 3551. Kö</p>	<p>Még ha a politizálás alatt azt érted is, hogy meg kell próbálnotok olyanná alakítani körülményeiteket, amilyen körülményben könnyebb Engem képviselni, akkor is azt kell mondanom, hogy tévedésben vagytok. Engem mindig az adott körülményekhez mértelen kell <i>teljes szívvel</i> követnetek.</p> <p style="text-align: right;">HANG – 3683. Kö</p>
<p>Amikor valaki lelkiileg nagyon szenved hiányát valaminek, olyankor a kísértő be tud törni a lelkébe. Az, aki teljesen átadja magát Nekem, aki valóban elfogad Engem, semmiben nem szenvedhet hiányt!</p> <p style="text-align: right;">HANG – 3775. Kö</p>	<p>Az nem baj, legalábbis nem a legnagyobb baj, hogy körülöttetek pokol van. A baj akkor kezdődik, amikor valaki engedi, hogy beléje hatoljon a körülötte lévő pokol.</p> <p style="text-align: right;">HANG – 4218. Kö</p>